
Tabla S13. Valoración de la introducción del carné de conducir por puntos
En líneas generales, ¿la introducción del carné por puntos le ha parecido una medida muy
buena, buena, mala, o muy mala?

Ni buena ni mala
Muy buena Buena (NO LEER)* Mala Muy mala N.S. N.C. Total (n)

Total 18,9 57,0 10,3 8,2 2,0 3,4 0,2 100 (2.379)

Recuerdo de voto

PP 21,3 57,0 8,8 7,6 1,9 3,4 0,0 100 (581)

PSOE 21,0 59,8 7,8 5,5 1,4 4,3 0,2 100 (438)

IU/ICV 21,4 55,7 11,5 7,6 ,8 3,1 0,0 100 (131)

UPyD 8,5 64,8 19,7 4,2 1,4 0,0 1,4 100 (71)

CiU 27,0 52,4 7,9 11,1 1,6 0,0 0,0 100 (63)

Otros partidos 16,0 54,0 12,3 14,1 1,8 1,2 0,6 100 (163)

No tenía edad 17,8 57,8 11,1 4,4 6,7 2,2 0,0 100 (45)

En blanco 11,5 68,9 8,2 8,2 1,6 1,6 0,0 100 (61)

No votó 18,2 54,1 10,1 11,3 2,8 3,5 0,0 100 (434)

No recuerda 17,8 64,4 8,2 5,5 2,7 0,0 1,4 100 (73)

N.C. 15,4 54,5 14,7 7,5 2,2 5,6 0,0 100 (319)

Religión

Creyente 

practicante 18,3 59,9 11,5 1,9 2,7 5,7 0,0 100 (262)

Creyente 

no practicante 20,1 55,8 10,1 8,3 1,6 3,9 0,2 100 (1.495)

Ateo/a, 

no creyente 15,9 59,1 10,4 10,7 2,8 1,0 0,2 100 (579)

N.C. 18,6 55,8 11,6 9,3 2,3 2,3 0,0 100 (43)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 21,0 56,6 10,0 6,6 1,6 4,2 0,0 100 (500)

Ciudad mediana 20,4 54,3 11,6 8,4 1,9 3,1 0,2 100 (925)

Ciudad grande 17,4 59,9 9,8 8,0 2,0 2,7 0,1 100 (711)

Gran núcleo 

urbano 12,8 60,1 7,8 11,1 3,3 4,5 0,4 100 (243)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2013, estudio 2.997.

Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden sólo quienes han oído hablar del carné por puntos.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontánea-
mente por las personas entrevistadas.


